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CAMARA MUNICIPAL DE AMPARO
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Telefax (19) 3807-2466 / 3AO7-2L4?

www,camaraamparo.sp. gov. br

REQUERIMENTO NO 1 98/201 6

solrclïA INFoRMAçÕES neTeRENTES À eOrçÃO No 368 EDTTADA pËLO JORNA,L
GAZETA AMPARENSE, QUE FAZ DTVULGAçÃO DE NOTíC|AS Dl\ MUNTCTPAL|DAÐE
POR CONTRATAçÃO DTRETA {DTSPENSA DE LrCrrAçÃO}

Sr. Presidente;

Requeiro nos termos regimentais após ouvido o Douto Plenário, que seja
expedido ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, solicitando que nos informe:

a- Sobre a edição no 368 de 16 de junho de 2016, qual a matéria patrocinada pela
Prefeítura Municipal que atende ao interesse público e dispensa licitação? Seria possível
indicar quais ou qual? Elas foram pagas em valor total ou por matéria e tamanho da
impressão?

b= Encaminhar processo administrativo, solicitando cópia integral desta contratação
direta.

c- Encaminhar decisão administrativa de intei¡o teor que dispense licitação obrigatória,
escolhendo a contratação direta como instrumento de escolha para liberação deste gasto.

d- Ðestas "inúmeras" publicaçöes da divulgação de obras por todo o município, o qual
se verifica :pela exame da edição no 368, quaís as matérias que foram veiculadas pela
administração que foram suportadas pelo erário público?

e- Destas referidas matérias, qual o valor pago por cada uma aos cofres públicos?
Sobre a matéria "ALCKIM LIBERA CASAS POPULARES PARA AMPARO". Qual a tiragem
desta edição? E relativamente sobre esta matéria encaminhar cópia da liberação das casas
populares para o município de Amparo.

f- Encaminhar cópia do empenho, recolhimento do ISS da empresa Gazeta Amparense
ante tiragem e edição (número de jornais).

g- Para que fosse realizada a despesa pela contratação direta, a administração sabe

dizer qual foi a tiragem de exemplares do Jornal Gazeta Amparense que teve o título "Amparo
recebe prêmio como cidade mais desenvolvida do pais"?
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h- Com relação as informações divulgadas na edição no 368, foram feitas outras

divulgações jornalísticas em meio de comunicação, escrita ou falada, regional, estadual e
municipal? Se positiva a resposta, encaminhar os gastos, empenho, e o processo
administrativo, inclusive parecer.

i- Em razäo das publicações noticiadas pelo Jornal Gazeta Amparense. Porque a
Prefeitura Municipal não as divulga no Jornal A fribuna e no Jornal Oficial do Município?

Sala das Sessões, em 16106/2016

Rogério Delphino de Britto Catanese
Vereador

Justificativa

P'ara finalizar a questão, está claro que o dírecionamento do poder público da atual
administração tem gerado gastos suportados pelo erário público, despesa esta que não
encontra suporte legal, eis que foge da dispensa de licitação, até pelo prazo costumeiro de
mais de 03 anos de publicaçöes, as quais são eleitorais inclusive. Assim, com as respostas
estaremos fechando a petição de alerta ao Tribunal de Contas sobre o excessivo gasto da
administração que tem direcionado as contratações diretas, desrespeitando o Artigo 24 da Lei
de Licitação de no 8.666, 21 dejunho de 1993.

A propósito, também a forma que costumeiramente a administração tem gasto com
contratação direta nas publicações junto ao Jornal Gazeta Amparense fere preceitos
constítucionais em especial o Artigo 37, em seu caput devendo obedecer aos princípios de
legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiência
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Amparo recebe
premiação de mais
desenvolvida do Brasil

Panorama Tropical
,sêrá asfaltado

O p."Ato O.¡r.*aro-f!c.b.u å c.{ìftmâË nå rnrfi¡ do brça.ñira. Oru6,.do
Govemo do E¡ldo.de 5åo: Peuf: tb Þeraçåo tb Emerdã UÂ¡t 20J5, do dePltgdo
6údtEl BenG llmttü{}srlsEtritá o lobfln nb Pacor¡n¡a Trçkd. PC. 05

:f

I

r|smo,

Fe02

e beneficiará

GCM',comemora
47':ânoS êom
guardas
treinados e mais
investimentos

.O pt€Þilo dsArlrpam padkipou
no sâbado, û4/f¡6, do evento em
eomámoração aos 4? anos da,
Gua¡dã CMI Mtrnicipal. 0 avento
scont€c€u no Paçg Municipal
Prefeito Carlos Flñer € marcou
tambåm a formatura de novos
GCMs para a Palrulha Rr¡ral e
Romu - Ronda Ostensivas
Municipais. Pê 0{

Festa ]úaliana
movimenta s
final de semana

A Praça da Catedral Nossa
Senhora dô Ampars receberá no
próximo linal de semana a edição
cle 2016 da Festa ltaliana. O
começará na sexta-feira, 1

partir das 20 horas. Na
som do grupo Voce
progrâmâçåo. PG

A Prefeitura de Amparo informa que nos prÕximos dias, um gacote de ob¡as deve
todâs âs règ¡õés dâ cidade. Confira os investimeñtos näs pági¡as internas.

I

fliprefeituramunicipaldeamparo amperc,s¡.gor.br ANO Xlll - Nt 765 - 10 D€ JUÌ,HO Df 201€
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